



Проект  
оприлюднено  
«12» 04 2021 р.

202

П.1

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ \_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2021 року № 22-МР  
м. Суми

*Лорівн. табл. - 204-206 стор.*

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7671-МР «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на посади керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності Сумської міської територіальної громади»

З метою вдосконалення та врегулювання норм Положення про порядок проведення конкурсу на посади керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності Сумської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7671-МР, відповідно до статті 39 Закону України «Про повну загальну середню освіту», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7671- МР «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на посади керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності Сумської міської територіальної громади» (далі – Положення), виклавши в новій редакції:

1.1. Підпункт 2.5 пункту 2 Додатку 2 Положення:

«Після закінчення часу, відведеного на складання тестування, за результатами відповідей конкурсант отримують такі конкурсні бали:

0 – кількість правильних відповідей від 0 до 15;

1 – кількість правильних відповідей від 16 до 21;

2 – кількість правильних відповідей від 22 до 27;

3 – кількість правильних відповідей від 28 до 30.»

1.2. Підпункт 4.2 пункту 4 Додатку 2 до Положення:

«Оцінювання кандидатів під час проведення презентації здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально за результатами співбесіди, для оцінки проведеної презентації та наданих кандидатом відповідей використовується 3-бальна система за наступними критеріями:

0 – презентація відсутня;

1 – презентація не відповідає змісту поставленого завдання та/або не відповідає загальним вимогам щодо оформлення і викладу змісту презентації або наявні суттєві недоліки у виконанні презентації, окремі недоліки у її оформленні;

2 – наявні незначні недоліки у виконанні та оформленні презентації та/або не надано відповіді на запитання комісії;

3 – зміст презентації відповідає темі, дотримано всіх вимог щодо технічного, естетичного оформлення роботи, орфографічного стандарту, надані повні та обгрунтовані відповіді на запитання комісії.»

1.3. Пункт 5 Додатку 2 до Положення:

«Загальна кількість конкурсних балів кандидата визначається шляхом додавання балів, виставлених кожному кандидату кожним членом конкурсної комісії за результатами вирішення тестових, ситуаційних завдань, презентації перспективного плану розвитку закладу освіти та заноситься в екзаменаційну відомість, згідно додатку 2 Форми та критерії оцінювання виконання завдань кандидатами на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності Сумської міської територіальної громади.»

1.4. Пункт 6 Додатку 2 до Положення доповнити абзацом 2 наступного змісту:

«Кандидати, які за сумарним результатом не набрали 4 балів, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір.»

2. Дане рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Сумської міської ради.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Полякова С. В.

Сумський міський голова

О. М. Лисенко

Виконавець: Данильченко А. М.

 2021 р.

Ініціатор розгляду питання – комісія з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту

Проект рішення підготовлено управлінням освіти і науки Сумської міської ради

Доповідає: начальник управління освіти і науки Сумської міської ради Данильченко А. М.

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проєкту рішення Сумської міської ради**  
**«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради**  
**«Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу**  
**на посади керівників закладів загальної середньої освіти**  
**комунальної форми власності Сумської міської**  
**територіальної громади»**

<p>Рішення Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7671-МР «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на посади керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності Сумської міської територіальної громади»</p>	<p>Проєкт рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7671-МР «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на посади керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності Сумської міської територіальної громади»</p>
<p>Підпункт 2.5 пункт 2 Додатку 2 до Положення  Після закінчення часу, відведеного на складання тестування, проводиться оцінювання за такими критеріями:  - один бал надається за правильну відповідь;  - нуль балів – за неправильну відповідь.</p>	<p>Підпункт 2.5 пункт 2 Додатку 2 до Положення  Після закінчення часу, відведеного на складання тестування, за результатами відповідей конкурсантів отримують такі конкурсні бали:  0 – кількість правильних відповідей від 0 до 15;  1 – кількість правильних відповідей від 16 до 21;  2 - кількість правильних відповідей від 22 до 27;  3 - кількість правильних відповідей від 28 до 30.</p>
<p>Підпункт 4.2 пункту 4 Додатку 2 до Положення  Оцінювання кандидатів під час проведення презентації здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально за результатами співбесіди, для оцінки проведеної презентації та наданих кандидатом відповідей використовується</p>	<p>Підпункт 4.2 пункту 4 Додатку 2 до Положення  Оцінювання кандидатів під час проведення презентації здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально за результатами співбесіди, для оцінки проведеної презентації та наданих кандидатом відповідей використовується</p>

<p>5-бальна система.</p>	<p>3- бальна система за наступними критеріями:  0 – презентація відсутня;  1 – презентація не відповідає загальним вимогам щодо оформлення і викладу змісту презентації або наявні суттєві недоліки у виконанні презентації, окремі недоліки у її оформленні;  2 – наявні незначні недоліки у виконанні та оформленні презентації та/або не надано відповіді на запитання комісії;  3 – зміст презентації відповідає темі, дотримано всіх вимог щодо технічного, естетичного оформлення роботи, орфографічного стандарту, надані повні та обґрунтовані відповіді на запитання комісії.</p>
<p>Пункт 5 Додатку 2 до Положення Загальна кількість балів кандидата визначається шляхом додавання балів, виставлених кожному кандидату за результатами вирішення тестового, ситуаційного завдання, презентації перспективного плану розвитку закладу освіти та заноситься в екзаменаційну відомість, згідно додатку.</p>	<p>Пункт 5 Додатку 2 до Положення Загальна кількість конкурсних балів кандидата визначається шляхом додавання балів, виставлених кожному кандидату кожним членом конкурсної комісії за результатами вирішення тестових, ситуаційних завдань, презентації перспективного плану розвитку закладу освіти та заноситься в екзаменаційну відомість, згідно додатку <i>Форми та критерії оцінювання виконання завдань кандидатами на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності Сумської міської територіальної громади.</i></p>

Відсутній	Пункт 6 Додатку 2 до Положення доповнено абзацом 2 <i>Кандидати, які за сумарним результатом не набрали 4 балів, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір.</i>
-----------	---

Начальник управління освіти і науки  
Сумської міської ради

  
А.М. Данильченко